
ÚTI TIPP

AHOL A SZÁLLODAIGAZGATÓ SZOLGÁL FEL...
Évről évre egyre több magyar turistát vonz szomszédunk, Ausztria hegyvilága
– s nem csak a síszezonban, de a nyári szünidőben is. Így a kontraszt még
erősebb: bár itthon is egyre több a – gyakran uniós forrásból létrehozott –
turistacsalogató központ, még mindig sok tanulnivalónk van a vendéglátásról

Hazánk egyik legszebb járatrendszerének „látogató-
központja” előtt várjuk a bebocsátást a Rákóczi-bar-
langba. Nemrég még nagy terveket szőttek ide az el-
nyert uniós forrásból. Az Aggteleki-karszton így
európai léptékű felszín alatti bemutatóhely és látoga-
tócentrum épülhetett volna. A látványosság azonban
a kétségek és bizonytalanságok miatt – csak álom
marad, és csatlakozott az ország megannyi turisztikai
„állatorvosi lovának” csoportjához. Mindig összeszo-
rul a torok ilyenkor: nyugati szomszédunkban meny-
nyivel átgondoltabban folynak, és mennyivel fenn-
tarthatóbbak az efféle fejlesztések... 

Lienzben járunk, Kelet-Tirol központjában.
A magas hegyláncok övezte medencében fut össze
az Isel és a Dráva folyó, a Magas-Tauern és a Li-
enzi-Dolomitok keretezi, így a kisváros a termé-
szet szerelmeseinek kiváló kiindulópontja. Szá-
mos túraútvonal, via ferráta, mászóút épült ki, de
itt rendezik meg a Free Solo Masters mászóver-
senyt is. 

NEMCSAK NYÁRON...
A szállodát a téli égbolton szinte túlragyogják 
a csillagok. A Hochstein és a Zettersfeld sípályák 
innen szinte karnyújtásnyira találhatóak 

A völgymedence már 2000 évvel ezelőtt lakott
volt. A Claudius császár idején a rómaiak alapította
Aguntum – az egykori fürdő, piac és számos más
épület – maradványa ma már látogatható. A város
gazdag történelmi múltját ma is virágzó kulturális
élet övezi. A számos szabadtéri koncert mellett
nyáron itt rendezik Európa egyik legnépszerűbb ut-
caszínház-fesztiválját (Olala Nemzetközi Utca-
színház Fesztivál). 

A komoly kényelemre vágyók Kelet-Tirol egyet-
len ötcsillagos szállodájában, a Grand Hotel 
Lienzben találhatnak alkalmas helyszínt a pihenésre.
A még csupán hatéves szálloda – mint megannyi
társa Ausztriában – igazi családi vállalkozás. A Si-



OLDÓDIK A STRESSZ...
Az AlphaSphere világában földönkívüli a hangulat

STRESSZFORRÁS
...a versenyzôknek viszont adrenalinmámor 
a lienzi Free Solo Master mászóverseny (jobbra)

VASALT ÚT ÉS FESZTIVÁLVILÁG
A hegyek varázsa után az Olala Utcaszínház Fesztivál
ejti rabul a Lienzbe látogatókat a nyári hónapokban

monits és a Westreicher család üzemelteti a város
központjában, az Isel partján épült, minden igényt
kielégítő komlexumot, ahol – a hotel méretét látva
furcsa ez különösen – az igazgató, Johannes 
Westreicher köszönti a vendégeket, és a vacsora fel-
szolgálásában is gyakran tüsténkedik. Nem uniós
konvergenciarégióban járunk, így a közösségi forrá-
sok ide csak csöpögtetve érkeznek. A tulajdonosok
pontosan tudják, hogy az igen jelentős felvett hitel
visszafizetésének záloga a tökéletes kiszolgálás, a
nagyszerű konyha és a családias hangulat. Mindez
kézzelfogható is a hotel minden szegletében. 

A családi összefogás a gyógyszolgáltatásban telje-
sedik ki, ahol a szintén rokon Peter Leichleitner
egyetemi professzor, szívspecialista rendel. A rendelő
és a wellnesscentrum falait pedig az általa festett
képek díszitik, mivel orvosi pályája a művészettel 
teljesedik ki. Mégis az igazi kuriózum a díjnyertes
AlphaSphere Deluxe készülék. Az űrhajó formáját
idéző berendezés használatakor a vendégek az összes
érzékszervre ható „belső utazást” élhetnek át. 

Ezt az ausztriai idillt természetesen nem a háti-
zsákos turisták pénztárcájára szabták, de helyi vi-
szonylatban igazán barátságos árakkal várnak min-
den vendéget.

SZÖVEG: KÉZDY ZS.


